

В первичной профсоюзной организации ПАО «Акрон» НОО Росхимпрофсоюза на учете состоят работники ООО «Медицинский центр «Акрон» и медицинский персонал санатория-профилактория (более 100 членов профсоюза).

В условиях пандемии коронавирусной инфекции COVID-19, медицинские работники находятся в зоне риска заражения:они ведут осмотр, отбирают пробы, участвуют в профилактических мероприятиях непосредственно на производстве.

Профсоюзный комитет принял решение, что в случае обнаружения у медицинского работника-члена профсоюза коронавирусной инфекции COVID-19, ему будет оказана помощь в размере 30 тыс.рублей. Уверены, что в этот непростой период, поддержка медработникам своевременна и необходима.